
Chainse courte (hommes) 
 

Grande taille 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A= largeur d'épaules 

B= longueur épaule/taille 

C= longueur épaule/mi-cuisse 

D ½ x encolure 

La largeur de l'encolure (D) doit permettre de passer la tête. Une encolure plus étroite peut 

être compensée par un amigaut plus profond. 

 

L'ampleur au bas de la chainse (=2xE) doit être suffisante pour permettre de s'asseoir sans 

faire remonter la chainse. 

 

Cette pièce est à couper une fois en double (le plis du tissus se situe le long des épaules). 

L'amigaut est facultatif. 

 Attention: l'amigaut ne doit être coupé que sur UN des deux côtés de la chainse (ne pas 

en faire un dans le dos!). 

 

Les coutures sont non-comprises. 

! 

Pli épaules 

A= 55 cm 

E = 71 cm 

8 cm 8 cm 

C= 87 cm 

B= 47 cm 

8 cm 

12 cm 

D= 23 cm 



L'ourlet du bas est compris. 

La profondeur de l'amigaut (la fente du col qui permet de passer la tête) est à ajuster. 

Les triangles en bas sont destinés à donner de l'ampleur et à pouvoir s'asseoir. Ils peuvent être 

coupés avec le corps de la chemise ou coupés à part et ajoutés. 

 

 

 

La manche est à couper 2 fois en simple. 

Les coutures sont non-comprises. 

L'ourlet du poignet est compris. 

 

Pour pouvoir adapter la longueur de la 

manche, faire une coulisse dans l'ourlet pour 

y glisser un ruban de tissus qui permettra de 

froncer la manche. 

 

 

 

 

 

 

 

F= longueur épaule/poignet 

G tour de poing (serré) 

 

 

 

Pour l'assemblage, aligner le pli de 

milieu manche avec celui des épaules. 

Coudre ainsi les manches au corps de la 

chemise. 

 

Plier l'ouvrage le long du pli des 

épaules, et coudre les côtés de la 

chemise selon les traits de couleur 

identique. 

 

Ourler le col et l'amigaut,  les manches 

et le bas de la chainse (éventuellement 

faire une coulisse aux poignets pour y 

glisser un cordon de serrage. 

 

 

G= 28 cm 

60 cm 

F= 72 cm 

Droit fil 

sans 

couture 


